

戴南镇召开村（居）“两委”换届选举工作动员部署会——统一思想 精心组织 强化责任

近日，戴南镇召开村（居）“两委”换届选举工作动员部署会。镇党委书记、镇长夏爱东主持会议并讲话。

夏爱东指出，要统一思想，以高度的责任感重视村（居）“两委”换届工作。这不仅事关广大基层党员群众的民主选择，更事关全镇经济社会的长远发展、长治久安，必须切实抓紧抓好。

夏爱东强调，要精心组织，牢牢把握村（居）“两委”换届的重点环节。选优配强村级班子。注重严把素质关，注重选准“一把手”，注重提升班子功能。严格履行选举程序。执行政策要到位，履行程序要到位，发扬民主主要到位。严肃换届风气纪律。坚持教育在

先、警示在先、预防在先，通过签订承诺书、观看警示教育片、发放提醒卡等形式，将“九严禁”的要求落到实处。切实加强换届风气的动态监测，对苗头性、倾向性问题要及时预警，突出抓早抓小抓现行；对拉票贿选、跑官要官、跑风漏气、说情打招呼等违纪违规行为，发现一起，查处一起，并通报曝光；对因工作失职导致风气不正、群众意见较大或造成恶劣影响的，严肃追责；切实强化风险防控，在选举前开展“拉网式”排查，下大气力解决一些群众关注的矛盾问题，切实为换届选举奠定稳定可靠的民情基础，摸清可能影响选举的关键事、关键人，制定好相关预案，确保工作到位、责任到位、落实到

位，努力实现换届选举“零差错”“零风险”。夏爱东要求，必须强化责任，确保村（居）“两委”换届圆满成功。要强化责任落实、分类指导、后续跟进。强培训、定目标、严管理，加强对村党组织书记队伍的常态管理，提升村（居）组织运转的科学化水平。与会同志观看了严肃换届纪律警示教育片——《镜鉴——衡阳、南充违反换届纪律案件警示录》。镇党委分管负责同志动员部署“两委”换届选举工作。镇纪委主要负责同志对严明村（居）“两委”换届选举工作纪律提出要求。村（居）干部签订《严肃换届纪律承诺书》。镇相关领导作村（居）“两委”换届领导选举作业务辅导。（戴 新）

“潘高鹏中国画展”在省美术馆开幕

近日，“潘高鹏中国画展”在省美术馆开幕，共展出100多幅作品。

此次画展由省文化厅、省文联、新华报业传媒集团、中国美术家协会艺术委员会、省中华文化促进会共同主办。展出的作品中西贯通，古今相融，在传统笔墨、现代形式和当代精神三个方面都体现了雄浑大气的特色。笔墨于精微中蕴藏浩然气势，色彩达到新的高度，高山峻岭，色彩浓郁，视觉冲击力强，受到现场观众的高度赞赏。

此次画展，融入兴化元素的水乡系列画作特别引人瞩目，小桥流水、干垛菜花、潘高鹏以传统的金陵画派风格，融合现代绘画技艺，表现独特的水乡生态风貌，让现场观众耳目一新。

潘高鹏先生是戴南人，1966年毕业于南京艺术学院美术系，是当代中国山水画家、国家一级美术师、中国美术家协会会员，作为当代新金陵画派代表性画家，潘高鹏一直致力于书画艺术的创作与研究。他的山水画承古开今，以西润中，创造了当代中国山水画新形式，在金陵画坛独树一帜，被评论界誉为“潘氏山水”



“当代范宽”。中国美术馆馆长、中国美术家协会副主席吴为山认为，潘高鹏开拓了“中国绘画新境界”。为繁荣家乡文化，潘高鹏先生在家乡设立书画馆，展出多幅精美制作，并多次回乡参加展出和公益等活动，体现了浓厚的家乡情怀。

潘高鹏先生说，我们家乡人杰地灵，出现了很多伟大的艺术家，郑板桥、李鱓、施耐庵，他们都是我的先辈。我对家乡怀着一种深深的愛，我也感激家乡对我的培养和抚育，我将把他们的鼓励变成动力。（拜浩然）



疑似银河落戴南

戴南镇瞄准“建设小城市，率先达小康”目标，让城区“长高”，把道路“变黑”，把环境“扮绿”，建成“六纵六横”的道路网络、一个公园、五个滨河风光带和十个广场，一个具有水乡特色的小城市已经初现雏形。图为经过整修后的泽园夜景，让人们“疑似银河落戴南”。戴 新 摄

梅李镇与戴南镇交流行政服务工作经验

日前，常熟市梅李镇调研组来戴南镇便民服务中心考察调研。相关镇领导陪同。考察组一行参观了便民中心服务大厅，就戴南镇便民服务中心集中高效审

批，承接市政府权利下放、委托的行政许可、非行政许可审批和公共服务事项方面的经验和做法，开展详细的探讨交流。

梅李镇负责同志表示将借鉴戴南镇好

的经验和做法，服务好梅李老百姓，今后还将保持密切沟通，不断提升行政服务水平。（陈 龙）

镇社事局帮助外来务工人员追回工资8万元

日前，来自贵州的外来务工人员禹小敏代表9名工友，将一面写着“工人保护神”的锦旗送到戴南镇社事局社保科，以感谢他们秉公执法、热情服务，帮助他们9人成功讨回8万多元的工资。

禹小敏原在戴南镇一家饭店做服务员，后因饭店经营效益不佳倒闭，老板拒付人员工资。禹小敏和工友多次催要未果，眼看两个孩子就到了开学报名的时候，丈夫又生病，这可让在外靠自己挣辛苦钱的禹小敏焦急不已。无奈之下，她和工友来到镇社保科求助，受到科室工作人员的热情接待。

社保科立即明确专人核实情况，多次约谈饭店业主协调和沟通教育，并对接市劳动保障大队履行相关法律法规程序，终于在8月24日，禹小敏和她的工友如愿以偿地拿到了自己的工资，维护了自己的合法权益。（祝叶勤）

兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/
兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua
兴化汽车信息网网址: http://www.xhqcxx.com/

戴南镇人民政府网址: http://www.xhdnz.gov.cn/
投稿邮箱: 13505269160@126.com

总 策 划: 王玉琴
版 面 策 划: 袁开建 宋桂林 拜浩然



●人民防空工程施工图政策性审查的主要内容包括哪些方面？

答：人民防空工程施工图政策性审查的主要内容包括以下三方面：（一）是否按照基本建设程序办理了相关手续，送审材料是否齐全；（二）勘察设计活动的市场行为，业务的委托与承接是否符合有关规定，对已实行注册执业资格的专业，其勘察设计文件是否由注册执业人员签字盖章等；（三）法律、法规规定的其它审查内容。

●人民防空工程技术性审查的主要内容包括哪些方面？

答：人民防空工程技术性审查的主要内容包括以下四方面：（一）是否按照经批准的初步设计文件或有关项目审批文件进行施工图设计；（二）人防工程的基础处理、主体结构、防护能力、防护功能平战转换等设计是否符合强制性标准、规范；（三）是否符合消防、防水、抗浮、抗震、节能、环保、卫生等有关强制性标准、规范；（四）施工图是否达到规定的深度要求。

女大学生回乡创办服装厂



工人正在赶制服装。

本报讯（记者 陈 华 通讯员 李中莉 王长华）工人们忙着操作缝纫机、检查服装线头、熨烫衣物、打包袋袋……一个年轻女孩穿梭在车间里，认真检查着每一个环节，一刻也没有闲着。这是记者在西邵镇圩岸村

的兴化市桂敏服饰有限公司看到的画面。这个忙碌的女孩便是这家服装企业的老板，名叫蒋敏。大学毕业后，蒋敏一直在南京某外贸公司工作，收益不菲。“工作太按部就班了，慢慢地，我越来越觉得生活好像

放心消费创建活动知识

- 1、放心消费创建活动含义是什么？**
放心消费是指在市场经济条件下，通过党委政府、经营者、消费者、社会团体、新闻媒体、司法机关等的共同努力，达到经营者守法经营、市场运转秩序良好、政府依法实施监管、公众舆论广泛监督、司法机关最终救济、消费者无忧消费的市场环境，让消费者买得省心、用得舒心、吃得安心、住得顺心，使所有消费者都能够毫无顾虑地购买商品和接受服务，不会因担心合法权益会受到侵害而降低消费意愿。
- 2、放心消费创建活动意义是什么？**
(1) 放心消费创建是社会主义和谐社会建设的重要组成部分。放心消费创建倡导把放心消费的理念融入企业文化，提升了经营者的思想道德基础。放心消费创建由政府主导，注重发挥行业组织等社会团体作用，综合运用法律、行政、协调等办法，达到规范消费市场秩序的目的。放心消费创建注重区域创建，争取把消费矛盾化解在基层。
- 3、放心消费创建活动主要内容是什么？**
主要是围绕提高“三个度”开展放心消费创建活动，即以提高消费环境安全度、经营者诚信度和消费者满意度为主要内容。
- 4、放心消费创建活动工作原则是什么？**
按照政府主导、企业主体、群众参与、社会监督的工作原则，积极推进“放心消费”创建活动。省政府分管领导总负责，省整顿和规范市场经济秩序领导小组成员单位共同参与。创建办公室设在省工商局。各级政府要建立和完善组织领导机构和各项工作制度，周密部署，精心实施。各级行政管理部门要充分履行职责，始终坚持把监管市场、规范秩序、服务社会、促进发展作为创建工作的出发点和落脚点，严格依法行政，公正执法，强化协作配合，形成监管合力。企业是“放心消费”创建活动的主体，要建立健全各项规章制度，努力提高商品质量和服务质量，让广大群众买得放心、用得满意。广泛开展宣传发动工作，动员社会力量积极主动参与，努力营造创建活动的浓厚氛围。
- 5、放心消费创建是建立市场监管长效机制的有力抓手。**近年来市场上不断暴露的问题告诉我们，市场监管是一项长期而艰巨的工作。

从事食用农产品销售无需领取食品经营许可证

新修订的《食品安全法》明确规定，国家对食品生产经营实行许可制度，但销售食用农产品不需要取得许可。然而这并不表示国家对食用农产品的安全管理有所放松，恰恰相反，国家对食

用农产品实行严格监管，因为食用农产品不仅可能会直接登上人们的餐桌，而且很多时候是其他食品的生产原料，是食品生产流通的源头。除《农产品质量法》和《食品安全法》作出

关于亚硝酸盐的解读

亚硝酸盐是自然界中普遍存在的一类含氮无机化合物，常见的亚硝酸盐主要有亚硝酸钠和亚硝酸钾，其外观与食盐类似，呈白色至淡黄色，粉末或颗粒状，无臭，味微咸，易潮解和溶于水，可作为食品添加剂应用于肉制品中。

我国《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》(GB 2760-2014)对亚硝酸盐的使用和安全管理有着严格要求，明确规定了亚硝酸钠、亚硝酸钾可作为护色剂、防腐剂在腌腊

肉制品、酱卤肉制品和熏、烧、烤肉等加工中使用，并规定了最大使用量和最大残留量，按照标准规定使用亚硝酸盐是安全的。但是，如果短时间内经口摄入（误食或超量摄入）较大量的亚硝酸盐，则容易引起急性中毒，出现为紫绀、症状体征有头痛、头晕、乏力、胸闷、气短、心悸、恶心、呕吐、腹痛、腹泻、口唇、指甲及全身皮肤、黏膜紫绀等。严重者意识朦胧、烦躁不安、昏迷、呼吸衰竭直至死亡。常见的亚硝酸盐致食物中毒的原因有四



淡水小龙虾(克氏原螯虾)因其蛋白质和氨基酸含量较高，而成为人们喜食的水产品。但由于小龙虾存在富集重金属、携带肺吸虫或其他病原菌，不良商贩用洗虾粉洗虾等，容易



多云霸占主场 气温舒适宜人

近日的天气格外舒畅宜人，天空散布着薄厚不一的云层，气温也是极其温柔，今日的最高温度为30℃，最低温度在29℃左右，许多朋友表示对这样的好天气十分满意。入秋以后，气温变化比较大，尤其是下过几场雨后，天气逐渐转凉。然而，许多女性仍旧穿着凉鞋，殊不知脚距心脏最远，供血最差，脚的脂肪层薄，保温差，所以脚掌皮肤温度最低，极易受寒，引起感冒等多种疾病。所以即使天气不是很冷，也最好不要为贪图方便赤脚穿凉鞋。（张雯鸾）

兴化市联发化工试剂有限公司
主营：化工原料
化学试剂 实验仪器、耗材
玻璃仪器 教学仪器
污水处理药剂
二十年老店 源于专业
地址：兴化市阳山路112号
电话：83252543 83252518 13901423636

食品标签常见问题

标注的内容不准确。在包装上利用欺骗性的文字、图形、字号大小或色差等，误导消费者。如某一饮料产品“氨基酸”比“营养素饮料”字号大，突出明显；标注选用“名贵佐料”“珍贵调料”“五谷杂粮”但配料表中未有体现，产品中有芝麻，但其配料表中并无标示“芝麻”；产品中未添加某种食品配料，仅添加了相关风味的香精香料，在产品标签上标示该种食品实物图案等。

宣传疗效、保健作用。非保健食品的一般食品，在外包装上标注内容或暗示具有预防、治疗疾病作用的内容，如声称：“提神、补脑”“清热解毒”等。使用不规范的文字。食用包装直接面对普通消费者，除商标外，必须使用规范的字，标注外文但没有对应标示中文，拼音、外文字体大于相应的中文字体等。

名称不能反映真实属性。真实属性指事物(实体)本身固有的性质。食品的名称要求直接反应食品的真实属性。例如饮料、啤酒、咖啡、饼干等，观其名即可知其属性。但有些食品标签的品名却不能或很难反应其本质属性，如大米标示为“泰香”“雪花粘”，膨化食品标示为“龙虾条”“牛肉串”。

强调的配料或营养成分不标注含量。标签上特别强调添加了或含有一种或多种有价值、有特性的配料或成分，如强调高钙、高纤维、富含氨基酸，但在标签中没有标示其含量；标签上特别强调一种或多种配料或成分的含量较低或无时，如标示“无糖”“低糖”“低脂”“无盐”等，在标签中未标示其含量。

品质等级标准的问题。食品所执行的相应产品标准已明确规定质量(品质)等级的，应标示质量(品质)等级。如大米、小麦、挂面茶叶等，产品执行标准中规定质量等级，有些包装中的未标示等级。

违标标识认证问题。很多食品未获得有机产品、绿色食品、无公害等认证，“却在包装上标注”有机产品”“绿色食品”“无公害食品”和“无污染”“纯天然”等误导公众的文字表述。（文稿由市监局提供）